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WOJEWODZKI KONKURS MATEMATYCZNY

DLA SZKOt PODSTAWOWYCH W ROKU SZKOLNYM 2016 / 2017

Etap wojewodzki
18 lutego 2017 r.

Klucz odpowiedzi do zadan zamknietych
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Zasady punktowania zadan otwartych

Zadanie 16. (3 pkt.) Odp. (Cena rakiety 105 zl, cena pilki 5 zl)

Uczen otrzymuje:

3 pkt. — |za przedstawienie bezbtednego rozwigzania zadania.

2 pkt. — |za rozwigzanie zawierajace jeden btad rachunkowy.

1 pkt. — |za rozwigzanie spetniajace jeden z dwdch warunkéw zadania.
0 pkt.— |w przypadku braku rozwigzania zadania

lub
rozwigzanie zawierajace wiecej niz jeden btagd rachunkowy
lub

rozwigzanie, ktore nie spetnia obu warunkéw zadania.
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Zadanie 17. (5 pkt.) Odp. (12 puszek farby)

Uczen otrzymuje:

5 pkt. - |za przedstawienie bezblednego rozwigzania zadania.
za rozwigzanie zawierajace jeden blad rachunkowy
lub
rozwigzanie, w ktorym uczen niewtasciwie oszacowat liczbg puszek farby w stosunku

4 pkt. - do dobrze wyliczonej powierzchni
lub
rozwigzanie, w ktorym uczen zle obliczyl powierzchni¢ do malowania (zle uwzglednit
okna i drzwi), ale konsekwentnie do swojej powierzchni obliczyt wlasciwg liczbe puszek
farby.

3 pkt.— [rozwigzanie zawierajace dwa bledy rachunkowe
lub

rozwigzanie, w ktérym uczen zle obliczyt powierzchni¢ do malowania (zle uwzglednit
okna i drzwi) , ale konsekwentnie do swojej powierzchni obliczyt wlasciwg liczbe puszek
farby i popehit jeden blad rachunkowy.

2 pkt. — | rozwigzanie, w ktérym uczen zle obliczyt powierzchni¢ do malowania (popetnit dwa
btedy: Zle ustalit wymiary prostopadtoscianu, zle uwzglednit okna 1 drzwi, Zle obliczyt
powierzchnig¢ sufitu, zle obliczyt powierzchnig catkowita ), konsekwentnie obliczat liczbg
puszek 1 w calym rozwigzaniu popenit jeden btad rachunkowy.

1 pkt. — | rozwigzanie, w ktorym uczen obliczyl wymiary prostopadtos$cianu i nie przedstawit
dalszej czesci rozwigzania lub dalsze rozwigzanie jest btedne
lub

rozwigzanie, w ktérym uczen zle obliczyt powierzchni¢ do malowania (popeinit dwa
btedy: Zle uwzglednit okna 1 drzwi, Zle obliczyl powierzchnig sufitu, Zle obliczyt
powierzchnie catkowita), konsekwentnie obliczat liczbe puszek i w catym rozwigzaniu
popehnit dwa btedy rachunkowe.

0 pkt. — | brak rozwigzania

lub
rozwigzanie nie spetnia zadnego z powyzszych kryteriow.
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Zadanie 18. (4 pkt.) Odp. (75 lat)

Uczen otrzymuje:

4 pkt. — | rozwigzanie bezbtedne.

3 pkt. — [ rozwigzanie zawierajace jeden biad rachunkowy.

2 pkt. — | rozwigzanie, w ktérym uczen obliczyt wiek dziadka, ale nie uwzglednil wszystkich os6b
w rodzinie (blizniaki to wg ucznia liczba 0s6b inna niz 2).

1 pkt.— | rozwigzanie, w ktorym uczen popetnit dwa btedy rachunkowe.

0 pkt. — |brak rozwigzania

lub
rozwigzanie zawierajace wigcej niz dwa btedy rachunkowe

lub

rozwigzanie, ktore nie spelnia warunkow zadania (z wyjatkiem liczby osob).

Zadanie 19. (5 pkt.) Odp. (26 pokoi)

Uczen otrzymuje:

5 pkt. rozwigzanie bezbledne.

4 pkt. rozwigzanie zawierajace jeden btad rachunkowy.

3 pkt. — [rozwigzanie, w ktorym uczen Zle ustalit liczbg uczestnikow (btad w sposobie)
ale konsekwentnie do wyliczonej liczby 0sob ustalit bezbtednie liczbe pokojow.

2 pkt. — | rozwigzanie, w ktérym uczen zle ustalil liczbe uczestnikow (btad w metodzie) i popehit
btad rachunkowy przy ustalaniu liczby pokojow
lub
rozwigzanie, w ktérym uczen dobrze ustalil liczbg uczestnikéw ale Zle ustalit liczbe
pokojow (btad w metodzie).

1 pkt. - rozwigzanie, w ktorym uczen zle ustalit liczbg uczestnikow (jeden btad w metodzie) i
zle ustalit liczbe pokojow w stosunku do obliczonej liczby uczestnikow.

0 pkt.— [brak rozwigzania

lub

rozwigzanie, ktore nie spetnia powyzszych warunkow.
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Zadanie 20. (4 pkt.)

Odp.

a) Gdy punkt X lezy na zewnatrz kwadratu: 15°
b) Gdy punkt X lezy wewnatrz kwadratu: 75°

Uczen otrzymuje:

4 pkt. — | rozwigzanie bezbledne, uczen wskazat dwa rozwiagzania zadania.

3 pkt. — [rozwigzanie zadania, w ktorym uczen poprawnie obliczyl miar¢ jednego z katow.

2 pkt. — [rozwiazanie, w ktorym uczen zle obliczyl miar¢ kata ( nie obliczyl), ale jego rysunek
spetnia warunki zadania (kwadrat , trojkat rownoboczny)
lub
rozwigzanie, w ktérym uczen obliczyt miare jednego z katow ale rozwigzanie zawiera
btad rachunkowy.

1 pkt. — [rozwigzanie, w ktorym uczen wykonal rysunek do zadania czgsciowo poprawny i obliczyt
miar¢ zaznaczonego kata.

0 pkt. — | brak rozwigzania

lub
rozwigzania nie spetnia powyzszych warunkow.




